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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Αφιερωμένη στη Θάλασσα η μουσικοχορευτική παράσταση του 

Πνευματικού Κέντρου Ασπροπύργου 

Ένα υπερθέαμα χάρισαν στο κοινό οι μαθητές - χορευτές των Τμημάτων Παραδοσιακών Χορών του Πνευματικού 
Κέντρου, με αφορμή την ολοκλήρωση της φετινής χρονιάς,  την Κυριακή 18  Ιουνίου 2023.  

Στο κατάμεστο «ΓΑΛΑΞΙΑ», μια ακόμη παραγωγή του Πνευματικού Κέντρου κέρδισε τις εντυπώσεις, με τη 
μουσικοχορευτική παράσταση «στὴ θάλασσα ἐκεῖ τὴ ρηχὴ καὶ τὴν ἥμερη, στὴ θάλασσα ἐκεῖ τὴν πλατιά, τὴ 
μεγάλη» (Κωστής Παλαμάς), αφιερωμένη στη διττή όψη της θάλασσας. Μέσα από τους χορούς και τα 
τραγούδια, μικροί και μεγάλοι χορευτές απέδωσαν με τον καλύτερο τρόπο το άγριο και αφρισμένο πέλαγος, τη 
γαλήνη της μπουνάτσας, την ομορφιά και την επικινδυνότητα της θάλασσας, τη χαρά της ζωής αλλά και την 
πίκρα της ξενιτιάς αποσπώντας το πιο θερμό χειροκρότημα.      

Την εκδήλωση χαιρέτισαν ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου και η Πρόεδρος του Πνευματικού 
Κέντρου, κ. Γεωργία Πηλιχού ευχαριστώντας ειλικρινά τους γονείς και τα παιδιά για την εμπιστοσύνη που 
δείχνουν στα τμήματα του Πνευματικού τόσα χρόνια. Ανέφεραν πως, η διατήρηση των εθίμων και της 
παράδοσης  και η μεταλαμπάδευσή τους στη νέα γενιά,  αποτελεί προτεραιότητα για τη Δημοτική Αρχή.  
Ανέφεραν χαρακτηριστικά: «Με την αμέριστη συμβολή των χοροδιδασκάλων και όλου του προσωπικού και 
φυσικά με τη συμμετοχή των παιδιών μας συνεχίζουμε να τιμούμε την πολιτιστική και πολιτισμική μας 
κληρονομιά». 

Στη παράσταση παρευρέθηκαν: ο Πρόεδρος ΚΕΔΑ,  κ. Αναστάσιος Παπαδόπουλος, ο Πρόεδρος της ΔΕΠ, κ. 
Γεώργιος Φίλης,   οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: κ.κ. Σοφία Μαυρίδη, Ιωάννης Κατσαρός, Ιωάννης Ηλίας, Κρεούζα 
Αβραάμ, Μάρκος Μάμας, Αλέξανδρος Μυλωνάς, Μιχαήλ Χατζής, Μαρία Λιάκου, Αλέξανδρος Τσίγκος, 
Αλέξανδρος, Αγησίλαος Τσίγκος, ο Αντιπρόεδρος του ΟΑΦΝΤΗ, κ. Αντώνιος Κοναξής, ο Διευθύνων Σύμβουλος 
Αναπτυξιακής Εταιρείας Δήμων Ασπροπύργου, Ελευσίνας,   Μάνδρας – Ειδυλλίας, κ. Σεραφείμ Τσόκας, ο 
Υποψήφιος Βουλευτής της ΝΔ Δυτικής Αττικής, κ. Ευάγγελος Λιάκος και ο κ. Ανδρέας Νεφελούδης του ΣΥΡΙΖΑ.  
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